



El zapato de niño necesita mayor precisión.

JORGE



Un calzado que resulta caro.

JORGE

Aunque sigue la línea de los mayores

Para niños, cada año nuevos descubrimientos

Zapato más caro por necesidad de precisión y calidad

La moda infantil en zapatos es bastante dinámica. Ello se desprende de las declaraciones de diversos comerciantes. Cada año hay un nuevo descubrimiento, ya sea en suelas, pieles o materiales auxiliares. Como regla general se puede decir que el zapato infantil sigue la moda del calzado para adultos y su aceptación por parte del cliente viene con un año de retraso más o menos.

Un zapato para niño es más caro que el de adulto. Además, todo va en consonancia con el cliente, que cada vez es más exigente. Por ello los fabricantes se han lanzado a la aventura del diseño para mayores adaptado al niño. Y hay que decir que no les va nada mal. Los precios, eso sí, son más elevados. Si se tiene en cuenta que un niño necesita dos o tres pares de zapatos por temporada, nos damos cuenta de lo caro que resulta calzar a los pequeños. Estos precios oscilan entre las tres mil y las cuatro mil quinientas pesetas. Es lógico pensar que el calzado para niño necesita de una mayor elaboración y

los materiales empleados, en muchas ocasiones son de mayor calidad que en el zapato para adulto.

Para esta temporada se llevarán los adhesivos, las suelas gruesas, los tonos rojos y negros y combinando materiales como el charol y la piel. Como norma se puede decir que el calzado cambia año a año como complemento de la ropa y recuerden aquello de «a tal cliente, tal zapato».

Diferencias con el zapato para adulto

El pie del niño necesita adoptar una forma que permita un buen desarrollo e incluso una buena manera de andar. Es por esto que los zapatos para niño adquieren algunas diferencias con respecto al del adulto. Estas se aprecian sobretodo en el puente, en donde el zapato adquiere una forma pronunciada para permitir el correcto desarrollo del pie. Además, el zapato infantil lleva una serie de sujetiones y materiales antideslizantes que ayudan al niño en su apren-

dizaje. La importancia de un buen zapato para niño es obvia ya que es en la infancia cuando el niño adquirirá vicios en el andar que muy bien pueden evitarse con un buen zapato. Además de lo ya citado, el calzado para niño tiene la horma más ancha para proteger el pie y facilitar el caminar titubeante así como soportar su peso.

El inconveniente del deportivo

Un error en el que hoy en día incurren muchos padres es el de calzar a sus hijos con zapatos deportivos prácticamente a diario. Esto, como decimos, es un grave error. El niño sufre las consecuencias presentándose hongos y malformaciones debido a la escasa transpiración y la utilización de materiales excesivamente blandos. Esto lleva a que, al cabo de unos pocos años, sea necesaria la utilización de calzados ortopédicos que generalmente son más caros. Lo que no se gasta en un buen zapato se gasta más tarde en corregir los defectos que presentan los pies de nuestros hijos. Como recomendación se puede decir que el zapato deportivo debe usarse sólo para dar descanso al pie o en los días de monte en los que el niño no para de correr. Nunca se deben usar a diario, a pesar de que el niño siempre quiere imitar al mayor y se empeñará en calzar deportivos. Por el bien de ellos es mejor usarlos sólo en momentos adecuados. Es más, el problema se presenta a la hora de intentar



Zapato infantil, en la línea de los mayores.

JORGE

calzar un zapato normal. El pie estará ya acostumbrado a la endebles del deportivo y el niño se sentirá incómodo.

Según los fabricantes, es la experiencia la que dice que el zapato más adecuado es la clásica bota. El diseño actual de las mismas permite la formación idónea del pie. El empeine, el tacón, el puente y los refuerzos están pensados hasta el más mínimo detalle para facilitar el caminar. Son pequeños aspectos que a la larga se agradecen.

Es aconsejable consultar al podólogo

Si usted no está seguro del tipo de calzado que va a com-

prar o si su hijo presenta algún tipo de malformación, no se fie nunca de lo que le digan. Nadie mejor que el podólogo podrá informarle y aconsejarle sobre el tipo de zapato que deben comprar, o en su caso, del que mejor irá a las características del pie de su hijo. No es la primera vez que la ignorancia o la falta de asesoramiento han provocado malformaciones que en ocasiones han sido prácticamente irreversibles. Nunca está de más preguntar y ya sabe que más vale gastar un poco más a sufrir las consecuencias, tanto físicas, en los pies del niño, como económicas, en nuestro bolsillo.

Nunca algo tan pequeño tuvo un valor tan grande

Huéspedes

SE ADMITEN huéspedes pensión completa. Teléfono 247462. Murcia.

¡Anúnciese en Palabras!

La Verdad

Murcia-Alicante-Albacete

CETINA CALZADOS

GABRIEL TARDAGUILA SANCHEZ

SAURIN, 9 TELEFONO 214354 MURCIA

CALZADOS

Mónaco

Lo último en moda del calzado

Calle Laredo, 6. (junto club Yamato)

Telefono. 216745